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Решения демоверсии ЕГЭ по географии 2020 год 
 
1) Ответ: Иран 
Находим на карте мира или РФ указанную широту, а также долготу, ставим точку 
пересечения широты и долготы, в дальнейшем определяем на территории какого 
государства/ субъекта РФ находится этот город. 
 
2) Ответ:321 
При одинаковом значении содержании водяного пара в 1 м3 воздуха температура воздуха 
выше там, где меньше значение относительной влажности воздуха. 
 
3) Ответ:15 
Распашка склонов способствует развитию водной эрозии почв; Сжигание попутного 
нефтяного газа увеличивает выбросы в атмосферу парниковых газов; 
 
4) Ответ:315 
Только данные варианты подходят. 
 
5.1) Ответ:321 
1) Ростов-на-Дону (-5°C) 
2) Пермь (-16°C) 
3) Якутск (-41°C) 
ИЛИ 
5.2) Ответ:324 
Пояснение: климатические пояса земли сменяют друг друга, беря начало от экватора и к 
полюсам. 
 
6.1) Ответ: 321 
Продолжительность дня увеличивается при направлении к северному полюсу. 1 июня в 
северном полушарии лето, а в южном полушарии - зима. Наименее короткий день будет по 
параллели; ИЛИ  
6.2) Ответ:341 
24 июля - приближённый к летнему солнцестоянию день. Солнце будучи в зените находится 
вблизи 23,5(градусов) северной широты. За линией северного полярного круга полярный 
день, а в северном полушарии лето. 
 
7.1) Ответ:241 
Данные цифры второго столба соответствуют цифрам, указанным на карте. 
ИЛИ 
7.2)Ответ:312 
3) Гвинейский залив равна 0 гр. 
1) Аравийское море равна 65 гр. в.д. 
2) Бенгальский залив равна 90 гр. в.д. 
 
8) Ответ:132 
Продолжительность жизни напрямую связано с уровнем жизни в стране и её экономическим 
развитием. Высокий показатель продолжительности жизни в странах присутствует в странах 
экономически развитых, а низкая продолжительность жизни в экономически 
развивающихся. РК наименее развита. В Бразилии степень развития выше Республики 
Конго, но ниже Великобритании. Великобритания наиболее развита. 
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9.1) Ответ:136 
Кемеровская — 28,39. 
В Воронежской области количество жителей в 2016 году достигло 2 333 477 особ. Площадь 
Воронежской области равна 52 216 кв. км, а плотность 44.69 человека на кв. км. 

В Ставропольском крае обитает больше 2 миллионов граждан, а плотность равна 42,35 
человек на кв. км. 
9.2) Ответ:156 

 
 
 
 
 



http://onlyege.ru/ 
 

10) Ответ:321 
Если большая доля сельского хозяйства в структуре населения, говорит о том, что страна-
развивающаяся.Соотвественно выбираем: 
А) Дания 3.(больше всего развита сфера услуг) 
Б) Афганистан — 2.(больше всего развито сельское хозяйство) 
3) Парагвай — 1.( больше всего развита сфера услуг) 
 
11) Ответ:351 
По конституции Испании, утвержденной в 1978 году, политическая форма испанского 
государства – это конституционная монархия. Глава государства – король. Законодательный 
орган – Генеральные кортесы (двухпалатный парламент: Конгресс депутатов и Сенат). 
Испания - безусловный лидер по производству оливкового масла, и по количеству, и по 
качеству. 
 
12) Ответ:156 
 

 
 
13) Ответ:236 
Природный газ в России добывается в Астраханской области, Ямало-Ненецком 
Автономном Округе и Ханты-Мансийском Автономном Округе 
 
14) Ответ:325 
НИЗМЕННОСТЬ (низменная равнина) - участок суши значительной протяженности, 
расположенный не выше 200 м над уровнем моря, обычно с равнинной, иногда 
холмистой поверхностью. 
Степь — равнина, поросшая травянистой растительностью, в умеренных и 
субтропических зонах Северного и Южного полушарий. 
Пустыня — природная зона, характеризующаяся преимущественно или полностью 
равнинной поверхностью, разрежённостью или отсутствием флоры и специфической 
фауной. 
Плоскогорье — обширный участок горного рельефа с абсолютной высотой до 1000 м 
и более с преобладанием плоских или слабоволнистых водораздельных 
поверхностей. 
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13) Ответ:236 
Природный газ в России добывается в Астраханской области, Ямало-Ненецком 
Автономном Округе и Ханты-Мансийском Автономном Округе 
 
14) Ответ:325 
НИЗМЕННОСТЬ (низменная равнина) - участок суши значительной протяженности, 
расположенный не выше 200 м над уровнем моря, обычно с равнинной, иногда 
холмистой поверхностью. 
Степь — равнина, поросшая травянистой растительностью, в умеренных и 
субтропических зонах Северного и Южного полушарий. 
Пустыня — природная зона, характеризующаяся преимущественно или полностью 
равнинной поверхностью, разрежённостью или отсутствием флоры и специфической 
фауной. 
Плоскогорье — обширный участок горного рельефа с абсолютной высотой до 1000 м 
и более с преобладанием плоских или слабоволнистых водораздельных 
поверхностей. 
 
15.1) Ответ:13 
Миграция населения — переселение людей из одного региона (государства, страны) 
в другой, в ряде случаев большими группами и на большие расстояния. 
15.2) Ответ:23 
Промышленность Германии обеспечивает стране лидерство на многих мировых 
рынках готовой продукции. Наиболее конкурентоспособными отраслями являются: 
автомобилестроение; электротехническая промышленность; общее машиностроение 
(производство станков, различных приборов) ; транспортное машиностроение 
(вагоностроение, самолетостроение) ; химическая, фармацевтическая и парфюмерно-
косметическая промышленность; точная механика и оптика; чёрная металлургия; 
авиационно-космическая промышленность; производство информационной и 
коммуникационной техники судостроение. 
 
16) Ответ:34 
На основании данных приведенных в таблице можно сделать лишь данный вывод. В 
данном задании все значения даны в процентах. Оценивать надо иначе: если число 
больше 100, то происходит увеличение, если меньше - уменьшение. Даже такая 
последовательность: 119,115,105 - является повышением, т.к. ни один из показателей 
не опустился ниже 100%. 
 
17) Ответ:132 
1 - 29 °С, так как точка будет расположена между изотермами 28 °С и 30 °С 
2 -35 °С, так как точка расположена между изотермами 34 °С и 36 °С) 
3 -33 °С, так как точка будет расположена на между изотермами 32 °С и 34 °С 
 
18) Ответ:324 
А) Ненецкий автономный округ административным центром является Нарьян - Мар 
Б) Республика Бурятия административным центром является Улан-Удэ 
В) Удмуртская Республика административным центром является Ижевск 
 
19) Ответ:126 
Это характерно для стран, которые имеют большие запасы топлива, которые 
используются на тепловых электростанциях. 
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20) Ответ:7 
Для того, чтобы решить нужно понять, что мы летим в зону, где ||часовая зона, 
соответственно нам нужно прибавить к местному времени Сургута часы полета и 
вычесть разницу во времени (5+4-2). 
 
21) Ответ:-1,8 
Решение: Выбывших было 16.6, а прибывших 10.5(по диаграмме),соответственно 
величина миграционного прироста отрицательна (10.5-16.6=-6.1) 
 
22) Ответ:123 
Для того чтобы найти значения обеспеченности стран природным газом нужно 
разделить разведанные запасы природного газа на добычу. 
Сравним показатели всех стран: 
США - 9300 / 687 
Алжир - 4500 / 79 
Австралия - 3700 / 43 
 
23) Ответ:312Геохронологическая шкала (от более древних к более молодым).

 
 
 
24) Ответ: Канада 
Это Канада, так как она полностью расположена в Западном полушарии и имеет 
выход к трём океанам Северный Ледовитый океан, Атлантический океан, а также 
Тихий океан. Располагается на материке Северная Америка. Она является первой по 
площади территории и третьей по численности населения. 
 
25) Ответ: Курская область 
Ключевыми словами являются: Европейская часть; государственная граница; добыча 
железной руды; расположена АЭС на территории субъекта; чернозёмы - Курская 
область. 
 
26) Ответ:250 или 260 или 270 или 280 или 290 
Расстояния на карте измеряют при помощи масштаба. На данной карте в 1 см. карты 
— 100 м. Для решения задачи измеряем расстояние в см. от родника до дома лесника. 
Умножаем полученную цифру на 100. 
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27) Ответ:268 или 269 или 270 или 271 или 272 
Чтобы выполнить задания нужен транспортир. Азимут-это угол между направлением 
на север и направлением на объект движения, отсчитываемый по часовой стрелке. 
Изменяется от 0 до 360 градусов. Необходимо провести линию, показывающую 
направление на север, из пункта начала движения (от родника). Затем соединить 
объекты начала и конца движения прямой̆ линией̆ (от родника к домику лесника). 
 
 


